

ACTION LOG

PROSJEKT
EIER
DATO

Sentrumsforum Lillesand

Merete Holtan

08-Mar-22

Nr	Område	Beskrivelse oppgaver	Ansvar	Tids-frist	3 - FERIDG
					2 - PÅGÅR
					1 - IKKE STARTET
1	Kortsiktige tiltak	Gjennomgang av ønskede tiltak. Tilbakemelding om hvilke som prioriteres og hvem som er ansvarlig for leveranse når.	Guri/Trude	10. -nov	3
2	Reg plan gågate	Informasjon til medlemmer i sentrumsforum nå plan legges ut til høring.	Merete		3
3	Årshjul	Lage forslag til årshjul i Sentrumsforum (skal tas opp internt på teknisk før den er ferdig)	Merete		2
4	Graving sentrum	Gjennomgang i Sentrumsforum om plan for gravearbeider høsten 22/våren 23	Trude	Møte vinteren 22	3
5	Politisk	Møte sentrumsforum - politisk ledelse/Formannskapet avklare om og når.	Guri	10-Nov	3
6		Nedgravde søppelanlegg i sentrum. Undersøke med Libir. Se nytt punkt som erstatter dette (pkt 8)	Morten	15-Jan	3
7	Masterplan	Milepæl for når parkeringsløsning og sentrumsutvikling/gågate ferdigstilles. Dette er et mål, men ønsket for å fokusere fremdrift.	Guri		1
8	Nedgravde søppelanlegg i sentrum	Hvis det skal gjennomføres under bakken må det utredes grundig; brukergrupper og plassering	Morten		1
9					
10					
11					
12					
13					
14					
15					
16					
17					
18					
19					
20					
21					